

Certificazion

CERTIFICATO DI CONFORMITÀ / CERTIFICATE OF CONFORMITY

Numero / Number	430/CA/2025			
Data di prima emissione Date of first issue	24/01/2025	Valido dal Valid from	24/01/2025	
Data di emissione Issue date	24/01/2025	AI To	23/01/2028	

Operatore Operator	AURUM AFRICA GMBH Mettenöschstr. 32 - 72336 BALINGEN BADEN-WÜRTTEMBERG (GERMANY)	
Codice identificativo Identification code	102895	

Marchio/Brand



LINEE DI PRODOTTO Product categories				
BAOBAB OIL				
MARULA OIL				
MELON OIL				
MONGONGO OIL				
FINE ELENCO PRODOTTI / END OF PRODUCTS LIST				

QCertificazioni S.r.l. a socio unico certifica che i prodotti elencati nel presente certificato sono conformi al disciplinare privato Bio Eco Cosmesi AIAB.

QCertificazioni S.r.l. sole shareholder certifies that the products listed in this certificate have proved to be conform to Bio Eco Cosmesi AIAB private standard.

Il presente certificato di conformità obbliga l'operatore ad emettere le relative dichiarazioni di conformità su licenza di QCertificazioni S.r.I. a socio unico, nel rispetto di quanto previsto nel regolamento per la certificazione.

This certificate obliges the operator to release the declarations of conformity related, under license of QCertificazioni S.r.l. sole shareholder, as provided in the regulation for certification.

Il presente certificato di conformità può essere sospeso o revocato, in qualsiasi momento, nel caso di inadempienza accertata da QCertificazioni S.r.I a socio unico.

This certificate can be suspended or withdrawn, at any time, in the event of non-fulfilment as ascertained by QCertificazioni S.r.I sole shareholder.

QCertificazioni S.r.l.

Un Procuratore / A Company Representative

QCertificazioni S.r.l. a socio unico

53100 Siena

delle imprese di Siena n. 01273640522

Shaping Your Sustainability Vision